

Бретт Шарфс: Лидер Узбекистана внедрил в практику понятие "Индекс интересов человека"



Выступая на международном форуме «Диалог деклараций» в Бухаре директор Международного центра изучения религии и права при Университете имени Бригама Янга (США) Бретт Шарфс особо отметил инициативы Узбекистана по обеспечению прав и интересов человека, которые ярко отражены в политике страны за последние годы:

– Президент Шавкат Мирзиёев первый из глав государств постсоветского пространства выступил на сессии Совета по правам человека ООН с докладом. В центре его программной речи были именно права, свободы и интересы человека.

Лидер Узбекистана внедрил в практику понятие "Индекс интересов человека" (Инсон қадри индекси). Позиции его доклада наиболее точно совпадают с содержанием декларации "Punta del Este-2018".

От редакции напомним, что международный форум организован ИСМИ совместно с Институтом глобального вовлечения (США) при поддержке Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Университета мировой экономики и дипломатии, Международной исламской академии Узбекистана, Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан и хокимиятов Самаркандской и Бухарской областей. Данное мероприятие собрало видных религиоведов, богословов, правоведов и официальных лица из стран Европы, Азии, Ближнего Востока, Африки и США.

Источник